

拜登“转阴”后首次露面讲话

将结束隔离,未来10天继续接受检测

本报讯 美国白宫医生奥康纳当地时间27日表示,总统拜登新冠病毒检测结果已转阴,将结束隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道,拜登已经完成了5天的治疗和隔离,症状持续改善、几乎完全消失,他26日晚和27日上午的检测结果均为阴性。未来10天,拜登需在身边有人时戴口罩,并将继续接受检测。

据美国广播公司(ABC)报道,27日拜登在新冠检测结果转阴并结束隔离后首次露面,并在白宫玫瑰园发表讲话,拜登鼓励

民众接种疫苗,并称“可以预防大多数新冠死亡”。

据报道,拜登在讲话中将自己的康复与美国政府在应对新冠方面的努力联系起来。他表示,“现在可以预防大多数新冠死亡,这是因为政府在过去一年中投资和分发了三种免费‘工具’:加强针注射、易于使用的居家检测和有效的治疗方法。”

拜登将自己较轻的症状归功于这些“工具”:“我没有恐惧地从新冠中康复。由于这些必不可少的救生工具,我只感到非常轻微的不适。”不过拜登表示,尽管情

况有所好转,他的政府依旧对新冠保持警惕。

此外,他还将自己的感染经历与前总统特朗普作对比:“他不得不被直升机送到沃尔特·里德国家军事医疗中心”,而“我在楼上(白宫里)工作。”很少直接谈论特朗普的拜登表示,“他(特朗普)病得很重,谢天谢地,他康复了。”

白宫21日上午通报说,拜登当天新冠病毒检测结果呈阳性,症状轻微。拜登随后在白宫隔离并继续履职。

综合新华社、中新网



7月27日,美国总统拜登在华盛顿白宫出席活动。 新华社发

美联储再次加息75个基点,9月或再度大幅加息 强力加息会否重演“沃尔克时刻”

激进加息难遏通胀

美联储决策机构联邦公开市场委员会27日在结束为期两天的货币政策会议后发表声明说,通胀率居高不下,反映出与新冠疫情相关的供需失衡、能源价格上涨和更广泛的价格压力;俄乌冲突及其相关事件对通胀造成额外上行压力。委员会“高度关注通胀风险”,并将继续大幅缩减资产负债表规模。

美联储主席鲍威尔在会后召开的新闻发布会上表示,在9月的会议上再一次进行“超乎寻常的大幅加息”可能是合适的。鲍威尔6月在美联储28年来首次宣布加息75个基点时曾表示,加息75个基点非同寻常,预计这种幅度的加息不会经常出现。

连续大幅加息,凸显美联储前期行动缓慢、如今只能加快控制通胀的被动局面。6月美国消费者价格指数(CPI)同比增长9.1%,涨幅创近41年新高。

彼得森国际经济研究所所长波森对记者表示,到目前为止,在缓解通胀问题上还看不到积极进展,这在意料之中。美联储政策传导存在滞胀,通胀放缓可能要到今年年底才会显现出来。

通胀依然居高不下,但美联储加息给经济带来的影响日益显现。鲍威尔在发布会上指出,近期支出和生产指标已经走软,消费支出增长显著放缓,反映出实际可支配收入下降、金融环境收紧等因素。鲍威尔不认为美国已进入经济衰退,他说美国经济虽然增速放缓,但就业市场依然强劲。但他也坦承,美国经济避免衰退、实现“软着陆”的路径已经变窄,且有可能变得更窄。

美国联邦储备委员会(美联储)当地时间27日宣布加息75个基点,这是美联储今年以来第四次加息,也是连续第二次加息75个基点,为上世纪80年代初以来最大幅度的集中加息。分析人士认为,美国如此应对通胀给全球经济带来衰退风险,其措施越激进,带来的风险就越大。



27日,美联储主席鲍威尔在华盛顿出席新闻发布会。 新华社发

“沃尔克式”阵痛难免

上世纪80年代初,时任美联储主席沃尔克通过持续激进加息将美国通胀水平从1980年初的两

位数降了下来,但代价是美国经济两年内两次陷入衰退,被称为“沃尔克时刻”。如今面临四十年不遇的持续高通胀,美联储是否会重演历史,以衰退为代价控制通胀?

一些经济学家指出,“沃尔克式”经济阵痛可能是必要的代价。美国前财政部长萨默斯日前指出,美国需要五年5%以上的失业率才能遏制住当前飙升的通胀。

纽约大学经济学家鲁比尼曾警告,极度宽松的货币和财政政策,如果叠加一系列负面供给冲击,可能会导致上世纪70年代式的滞胀。“沃尔克时刻”即将到来。

美国亚特兰大联邦储备银行27日公布最新预测显示,今年第二季度美国实际国内生产总值(GDP)环比按年率计算将萎缩1.2%。美国商务部数据显示,今年第一季度美国经济萎缩1.6%。如果预测成为现实,这将意味着美国经济陷入技术性衰退。

美国企业研究所经济学家拉赫曼告诉记者,美联储收紧货币政策已对金融市场产生重大影响,上半年股票和债券市场大幅下跌,一些经济领域增长开始放缓。与此同时,由于利率上升、消费者信心下降,住房需求大幅降温。拉赫曼预计美国经济可能于今年年底陷入衰退。

美国消费者新闻与商业频道对基金经理、分析师、经济学家的一项调查显示,63%的受访者认为美联储政策将导致经济衰退。他们认为,美国经济有超过一半的可能性将在未来12个月内陷入衰退。

全球利益再遭收割

分析人士指出,美联储此前误判美国通胀形势,过久延续了过度宽松的货币政策,对美国经济当前状况难辞其咎,如今为尽快遏制美国国内通胀飙升又加速加息,无异于转嫁危机成本,恐将殃及新兴经济体。

从全球来看,美联储收紧货币政策已带来显著外溢效应。拉赫曼指出,美国加息已经让新兴市场出现大量资本外流,与之前的加息周期情况相似。这正导致新兴市场货币大幅贬值,并推升了高负债新兴市场经济体的债务风险。

在一些经济学家看来,当前美国经济决策路径似曾相识:前期面临重大经济冲击时大规模举债印钞,利用美元低融资成本刺激经济;美元流动性过剩叠加经济复苏推升全球通胀后,美联储收紧货币政策,促使资本回流美国,最终令不少国家蒙受恶性通胀和资本外流的双重冲击。

鲁比尼认为,当前全球债务水平已远高于上世纪70年代,美联储通过激进加息抑制通胀会带来比当时更严重的后果,“可能导致经济萧条”。伦敦政治经济学院国际政治经济学副教授莫里森告诉记者,凭借美元在国际金融体系的中心地位,美联储加息必然对全球产生负面影响,加剧发展中国家的债务困境,还可能引发世界经济衰退。

国际货币基金组织日前表示,随着美国等发达经济体央行纷纷加息应对通胀,全球融资环境继续收紧,这可能引发新兴市场和发展中经济体的债务危机。该机构26日已将2022年和2023年世界经济增长预期分别下调至3.2%和2.9%。

综合新华社消息



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:赵世峰 组版:颜莉

精品资讯
订版电话: (0531) 85196204

山东艺晟拍卖有限公司
征集收购

名家字画、古董珍玩

正规拍卖,前期无费用
电话: 15854122219 刘老师
地址: 英雄山文化市场449号

朝霞家庭式养老院
有森林、菜地、大院。
擅长护理和理疗压疮,每人每月最低2300元。不能自理最低2800元。
免费试住三天
电话: 13615311338
(65路公交车,济南仲宫刘家庄站,村委会对面)

房屋出租
门头房出租
历山北路中段
电话: 15615616332

招生咨询

重点高中咨询
高考口腔医学·临床医学咨询
寻合作18615236660李

专业疏通

专业疏通改造修换马桶
杨 15098882348
82217833打孔、抽化粪池

装饰装修

老技工装修
水电、粉刷、吊顶、隔断、
墙地砖13361063914

收购字画 ◆求购15864536825

家政服务 ◆家政13793180410

空调移修

◆空调移修回收82835877

高价收购名家字画
旧书,老酒,瓷器

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

银河大厦部分楼层招租

银河大厦位于经七路168号,为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼,目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平米,产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构,采光和通风效果好,配备优质的物业服务、中央空调24小时服务等配套设施,是环境和办公俱佳的场所。
联系人: 张先生 联系电话: 0531-82079810

先行众创空间招商

成熟工业园区,优越营商环境。
惠企政策对接,管家贴心服务。
现有100m²、120m²、230m²、300m²、435m²、537m²、
800m²、1960m²、2100m²、3000m²、5100m²车间独门
独院出租,配套宿舍15—30m²独立卫生间。
专业团队运营,提供全方位标准化服务,免费代办
各类经营手续,提供相关帮扶补贴。欢迎垂询!
垂询热线: 13805408666 王经理(微信同号)

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓
楼房间朝阳,每个房间带卫生间,阳台,
清真食堂,设施齐全,医养结合,
如需入住免费去接。长期聘护工
电话: 87158977 87159877
地址: 刘长山路延长线白马花园南区16号楼

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理
长期诚聘: 护理人员
电话: 86067888、15688862790
地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号
济南股骨头医院内侧

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住
地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955